
ПРОТОКОЛ №5 

засідання обласної комісії з питань розподілу публічних інвестицій 

«Щодо схвалення змін до консолідованого переліку публічних 

інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій єдиного 

проєктного портфеля публічних інвестицій регіону і розподіл публічних 

інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі 

джерел і механізмів фінансового забезпечення» 
 

м. Ужгород                                                                             16 березня 2026 року 
 

Засідання проводив:               Лазар П. Д. - голова обласної комісії  

                                                  з питань розподілу публічних інвестицій  

                                                  (далі – Комісія), директор департаменту  

                                                  фінансів облдержадміністрації – обласної  

                                                  військової адміністрації   
 

Секретар Комісії:                   Яремчук М.В., головний спеціаліст департаменту 

                                                 фінансів облдержадміністрації – обласної  

                                                 військової адміністрації   
 

Присутні члени Комісії:        Остафійчук С.М., Боркулеш Н.Ю., 

                                                 Буришин В.В., Громовий А.О., Гомонай В.В., 

                                                 Крайнянська Я.М., Мандзич Л.І., 

                                                 Марусинець М.М., Прокопенко О.О., 

                                                 Романець В.П., Тищук Є.В., Травіна О.В., 

                                                 Триндяк Т.М., Туряниця В.В., Шпонтак Ю.М., 

 Штерн А.В., Штефуца Н.Б., Юричка Г.Ф.,  

 Якімеліна С.С. 
 

Порядок денний: 
 

ІНФОРМУЄ: Петро ЛАЗАР – голова  Комісії, директор департаменту 

фінансів облдержадміністрації – обласної військової адміністрації. 
 

Розгляд пропозицій щодо збільшення обсягу публічних інвестицій для 

реалізації публічних інвестиційних проєктів та  програм публічних інвестицій у 

2026 році.  
 

СЛУХАЛИ: 

Петра Лазара, який відкрив засідання Комісії та проінформував присутніх 

про наявність додаткових джерел фінансування за рахунок перевиконання 

дохідної частини бюджету, вільного залишку коштів загального та спеціального 

фонду обласного бюджету, який утворився на 01.01.2026, освітньої субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам для придбання шкільних автобусів, а 

також субвенцій з місцевих бюджетів територіальних громад, які 

спрямовуються на реалізацію публічних інвестиційних проєктів та програм 

публічних інвестицій. Враховуючи зазначене, а також листи структурних 

підрозділів обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації 

запропонував збільшити обсяг публічних інвестицій на реалізацію 6 публічних 



інвестиційних проєктів та 1 програми публічних інвестицій  на загальну суму  

175 398,2 тис. грн, а саме: 

Модернізація, зміцнення матеріально-технічної бази, розвиток 

інфраструктури закладів загальної середньої та дошкільної освіти Закарпатської 

області на 2026-2028 роки («Будівництво блоків А, Б, В та котельні 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. по вул. Фрідєшівська, 16 в смт. Кольчино 

Мукачівського р-ну Закарпатської області.» Коригування») – 36 498,3 тис. грн;  

4YOURSMILE - Рівний доступ до стоматологічної допомоги в 

транскордонному регіоні – 1 100,0 тис. грн; 

Нове будівництво ветеранського простору та мультифункціонального 

стадіону за адресую: вул. Героїв 128-ї бригади, буд. 44, м. Ужгород, 

Закарпатська область – 64 842,7 тис. грн;  

Будівництво інформаційно- аналітичної сиcтеми "Ситуаційний центр 

Безпекове Закарпаття". Будівництво центру обробки даних. Встановлення 

відеоспостереження. Коригування – 18 896,4 тис. грн;  

Співфінансування програми  Interreg VI-A NEXT Румунія-Україна 2021-

2027 проекту MEDICUNITY – cohering for Better Treatment and Recovery in 

Zakarpattia and Maramures - Згуртованість для кращого лікування та 

відновлення на Закарпатті та в Марамуреші - 12 500,0 тис. грн; 

Спільні дії щодо підвищення спроможності медико-діагностичних служб 

двох регіональних медичних закладів Люблінського воєводства і Закарпаття 

(CROSSDIAM) – 32 754,8 тис. грн; 

Безперешкодний доступ до якісної освіти - шкільні автобуси – 8 806,0 тис. 

гривень. 
 

За результатами обговорення Комісія ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити зміни до консолідованого переліку публічних інвестиційних 

проєктів та програм публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля 

публічних інвестицій регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку 

та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового 

забезпечення. 

2. Департаменту фінансів забезпечити відображення змін у 

консолідованому переліку публічних інвестиційних проєктів та програм 

публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій 

регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 

2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення.  

 

ГОЛОСУВАЛИ : «За» - 21 

«Проти» - 0 

«Утрималися» - 0 

 

Голова Комісії                                                                    Петро ЛАЗАР 

 

Секретар Комісії                                                                Мар’яна ЯРЕМЧУК 


